



PÓCSMEGYERI

19. évf. 248. szám
2015. december

KISBIRO

PÓCSMEGYERI ÉS SURÁNYI KÖZÉLETI HAVILAP

Meghívó

PÓCSMEGYER KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
SZERETETTEL MEGHÍV MINDEN
PÓCSMEGYERI ÉS SURÁNYI CSALÁDOT

2015. DECEMBER 5-ÉN, SZOMBATON
16.45 ÓRAKOR BOCSKAI TÉRRE,
**HOGY IDÉN IS EGYÜTT VÁRJUK
A MIKULÁS ÉRKEZÉSÉT!**



**Hagyomány szerint, 16.00 órakor
kezdődik a családi istentisztelet
a református templomban.**



ELHUNYT DR. CSÉMY ISTVÁN

Dr. Csémy István Budapesten született 1950. június 10-én, egy háromgyermekes család második gyermekeként. Gyerekkorát Rákoshegyen töltötte.

Érettségi után üvegtechnikusi szakmát tanult és az orvosi egyetem üvegtechnikai laboratóriumában dolgozott. Ebben az időszakban ismerkedett meg feleségével, Katival. Jelenkezett a jogi egyetemre, melyet esti tagozaton, munka mellett végzett, és 1973-ban cum laude fejezett be. Tanulmányai elvégzése idején lelki támogatást feleségétől kapott.

Jogászként az első munkahelye a Budapesti Tejipari Vállalat, majd utána a 4. AFIT-hoz került, ahol osztályvezetőként dolgozott.

Amikor lehetőség nyílt jogtanácsosi munkaközösség alakítására, kollegáival együtt munkaközösséget alapítottak, ahol 1993-ig dolgozott. Ezután Csémy és Társa néven, dr. Olasz Vilmosmal ügyvédi irodát nyitottak. Társa halálát követően egyéni ügyvédként folytatta ügyvédi tevékenységét.

Pócsmegyerre-Surányba 1974-től kezdtek járni. Eleinte májustól szeptemberig éltek itt, majd 1984-ben véglegesen

ideköltöztek. Innen járt be eleinte révvel a Nagy-Dunán, majd busszal Budapestre.

Eközben egyre nagyobb érdeklődéssel kísérte figyelemmel a település jövőjét, fejlődési lehetőségeit. 2006-ban indult az önkormányzati választásokon, ahol képviselővé választották. Azóta minden alkalommal megkapta a választók bizalmát.

Képviselősege alatt több bizottság munkájában vett részt: tagja volt a településfejlesztési, pénzügyi, népjóléti, valamint az oktatási, kulturális és sport bizottságoknak. Munkáját haláláig nagy odaadással látta el. Munkája egyik fontos céljának tekintette, hogy a település két részén élők közötti emberi kapcsolatok erősödjenek, és minél közelebb kerüljenek egymáshoz. E téren példát mutatott, mivel soha nem tett különbséget a sziget egyik vagy másik oldalán élők között. Nagy lelkesedéssel támogatta Németh Miklós polgármester rendkívül agilis településfejlesztő munkáját, távlati elképzeléseit. Képviselőtársaival jó kapcsolatot épített ki.

A Zöldszigeti Kör Polgári Kulturális Egyesület tagjaként mindig nagy gondot fordított arra, hogy az egyesület olyan célt tűzzön maga elé, ami a település fejlesztését szolgálja és maradandót hozzon létre.

2013-ban derült fény betegségére és ettől kezdve idejének nagy részét orvosi kezelések kötötték le, de ez sem gátolta abban, hogy a testületi és bizottsági üléseken részt vegyen. Egészségi állapota lehetővé tette, hogy részt vegyen augusztus 20-án a községi ünnepségen, még az iskolatörténeti kiállítást is megtekintette, és a Schubert hangversenyt is örömmel hallgatta. Az inkubátorház avatási ünnepségén is boldogan vett részt.

Türelemmel, elfogadással és nagy reménységgel viselte az újabb és újabb orvosi kezeléseket a gyógyulás reményében. Dr. Csémy István hosszan tartó, súlyos betegsége után 2015. november 18-án, 65 éves korában hunyt el.

Dr. Csémy Istvánt Pócsmegyer Község Önkormányzata saját halottjának tekinti.

Emlékét megőrizzük!

■ Borzsák Enikő

Köszönet az együttérzésért

Kedves munkatársak, ismerősök, barátok, tisztelők!

Ezúton szeretnék köszönetet mondani mindenkinek, aki szeretett férjemet, **dr. Csémy Istvánt** utolsó útján elkíserte és az engem ért mérhetetlen veszteségben együttérzéséről, részvételéről, támogatásáról biztosított, személyesen, telefonon, internetes üzenetben.

■ Csémy Istvánné

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A 2015. november 3-án tartott képviselő-testületi ülés kezdetén Németh Miklós polgármester köszöntötte a képviselőket, ismertette az ülés napirendjét, majd az 1. napirendi pontnak megfelelően rátértek a helyi adókról szóló beszámoló megtárgyalására. Fazekas János képviselő beszámolt róla, hogy a Pénzügyi-és Településfejlesztési Bizottság áttekintette az adózás helyzetét és az adóügyi előadó által benyújtott anyagot elfogadhatónak tartja. Lényeges kérdés volt, hogy történjen-e adómérték emelés a következő évben. A Bizottság egységes álláspontja szerint ne legyen adóemelés a következő évben. Problémát jelent az adózásban használt jelenlegi informatikai rendszer, mivel nagyon sok manuális munkával jár és ez, tekintettel a magas ügyszámra, megnehezíti a kollégák munkáját. Emiatt célszerű lenne a rendszer fejlesztése.

A 2. napirendi pont témája az önkormányzat 2016. évi költségvetési koncepciója volt. Fazekas János képviselő tájékoztatta a Testületet, hogy az előterjesztésre került koncepció nem tartalmaz konkrét számokat, mivel az önkormányzatok felé nyújtandó normatívák ezidáig nem kerültek meghatározásra. Amit szükségesnek tartott megemlíteni, hogy a következő évek egyik fő programja az új beruházások (pl. Inkubátorház) üzemeltetése és az ezzel kapcsolatos költségek és bevételek optimalizálása lesz. Ennek feladata a Pro Pócsmegyer Településfejlesztési Kft.-re hárul. Ennek kapcsán felkértük a Pro Pócsmegyer Településfejlesztési Kft. ügyvezetőjét, Bornemisza Miklóst, hogy 30 napon belül készítse el a cégre vonatkozó 2016-os koncepciót. Ő szóban ígéretet tett a feladat elvégzésére. Mindenképpen szükséges, hogy a költségvetés tervezését integráltan végezzük. Ezzel a kiegészítéssel elfogadásra javasolta a benyújtott anyagot.

Zákányné dr. Szőke Tímea jegyző beszámolt róla a Testületnek, hogy a tavalyi évhez hasonlóan idén is pályáztunk szociális célú tűzifa támogatásra. 68m³-t igényeltünk, ebből 37m³ támogatást kapott meg az önkormányzat. A tűzifa igénylésének és szétosztásának feltételeiről – a pályázati kiírásnak megfelelően – az önkormányzat rendeletet alkotott.

Németh Miklós polgármester tájékoztatta a Testületet a nagyberuházások jelenlegi állapotáról. Elmondása szerint az Inkubátorház átadása megtörtént. A használatbavételi engedélyhez két kötelezettség teljesítése szükséges: egyrészt a Katasztrófavédelem előírása, miszerint egy, a tűzvíz ellátás biztosításához szükséges csatlakozó csonkot kell kiépítenünk, másrészt a Mérésügyi hivatalnál van egy beadott anyag, ami elfogadásra vár. Ezek megléte után kapja meg az épület a használatba vételi, illetve a működési engedélyt. Az utolsó számla kifizetése 10%-os visszatartással megtörtént a kivitelező felé. A 10%-os visszatartásra azért volt szükség, mert a műszaki ellenőr által adott hibajegyzékben van néhány teljesítésre váró feladat.

A Klímapark esetében a tófenék takarítása lezajlott. A tó melletti területek tárcsázása és szántása megtörtént, kivéve egy 200-250 négyszögöl területet, ami beszántatlan maradt, mert a terület állaga nem tette lehetővé a munkálatokat. A pályázati kiírás szerinti 250 db facsemete ültetése megtörtént. Ez a projekt ezzel befejeződött. Az elszámolási munka van még hátra a projekttel kapcsolatban.

A csatornázással kapcsolatban elmondható, hogy Pócsmegyer esetében a készülségi fok jelenleg 95% körül van. Jelenleg az átemelő rendszerek irányítástechnikája, beüzemelése folyik. A víztartási próbák az átemelők és a csőrendszerek esetében is megtör-

téntek. Várhatóan a héten nyújtja át a kivitelező azokat az alap adatokat a Fővárosi Vízművek Zrt.-nek, amelyek alapján a Fővárosi Vízművek Zrt. kiadja az elkészült rendszer geodéziáját, amely a lakossági rákötések lehetőségét megindíthatja. Időközben elkészült a szentendrei szennyvíztisztító bővítése, aminek során vegyi- és irányítástechnikai rendszerek felújítására került sor. Az utak helyreállításával kapcsolatosan folyamatos az egyeztetés a kivitelezővel. Három utca (Nyárfa u., Rózsa u. külső szakasza, Tulipán u. átkötése a Nárcisz u. felé) helyreállítása az önkormányzat költségén történt meg tekintettel arra, hogy ezek fő közlekedési útvonalak, így javításuk nem tűrt halasztást. Az a megállapodás született a kivitelezővel, hogy az utak végleges helyreállításáig folyamatos karbantartási munkálatokat végeznek. A teljes csatornázási projekt esetében elmondható, hogy a készülségi fok jelenleg 85-90% körül van. Szentendre, Leányfalu és Tahitótfalu esetében van némi lemaradás. Azt szeretnénk elérni, hogy a kivitelezési időszakot 2015. december 15-ig kitoljuk, így az elszámolás végleges határideje 2015. december 31-e lesz. A közreműködő szervezet szóban már engedélyt adott erre. Garanciális munkák egész biztosan lesznek. Tárgyalások folynak továbbá arról is, hogy a téli hó eltakarítási munkákba kapcsolódjon be a két konzorciumi tag. Gálffy Lászlóné adatai alapján 450 fő körül van azok száma, akik Pócsmegyer esetében eddig jelezték rákötési szándékukat. A jogszabály szerint az üzembe helyezéstől számított négy éven belül 92%-os rákötési arányt kell teljesíteni.

**A teljes jegyzőkönyv
megtekinthető a
www.pocsmegyer.hu oldalon.**

Laudáció díszpolgár cím adományozás alkalmán



Ismét itt vagyunk, ebben a gyönyörű épületben, hogy köszöntsük Pócsmegyer idősebb lakóit, azokat, akik nélkül a településünk nem lehetne egy szerethető, fejlődő, nagy hagyományokkal rendelkező közösség.

Hagyománya van az idősek, szép korúak köszöntésének nálunk. Képviselő testületünk úgy döntött, hogy ezt a szép napot még ünnepélyesebbé, emlékezetesebbé teszi, ha a falu legidősebb lakójának, Jáhner Vilmosnak, Vili bácsinak, aki több mint három évtizedig volt a Hivatal vezetője, ezen alkalomból díszpolgári címet adományoz.

Sajnos, Vili bácsi már nem tudta megvárni ezt az alkalmat, mert a múlt héten eltávozott. stílszerűen kiiratkozott Pócsmegyer-Surány lakónyilvántartásából.

Emlékezhünk a tavalyi idősök napjára, amikor még 95 évesen megtáncoltatta a „lyányokat”. Alig több mint egy hónappal ezelőtt, ennek az épületnek az avatásakor, még arról élcelődtünk, hogy azt a pár évet kell kihúznod a 100-ig... aztán 100 évesekből már alig halnak meg.

De féltetéve a szomorúságot, ami nem is illene a mindig mosolygós és kedves Vili bácsihoz, szeretném bemutatni az embert, a vezetőt, akinek nagy szerepe volt abban, hogy a második világháború után Pócsmegyer megmaradt és fejlődni tudott.

Mivel 1945-ben születtem itt

Pócsmegyeren, a személyes élményeim keresztül próbálom értékelni Vili bácsi életművét.

Nem tudom elfelejteni az a szírgort és aggodást, mikor elszedte tőlünk, gyerekektől azt a pisztolyt, amit a Duna parton találtunk, és azt a Karácsonyt sem, amikor a Tanács részére végzett homokfubarból tudott anyám szaloncukrot venni a karácsonyfánkra.

Persze a személyes élményeken kívül ismerni kell a háború utáni évek szegénységét, politikai viszonyait is.

Vili bácsi Budafokon született 1919-ben. A család, rövidesen Pócsmegyerre, Surányba költözött. Édesapja cipész és csizmadia mester volt, akkor úgy hívták, hogy suszter.

Az elemi iskola első négy osztályát Pócsmegyeren a kis iskolában, vagyis a régi óvoda épületében végezte. A negyedik és ötödik osztályt már a templom melletti „nagy iskolában” fejezte be. 1951-54 között még én is ezen a helyen tanultam az írás-olvasást.

Tanítója volt a néhai Somody József, aki szintén több évtizedig volt a református iskolánk kántortanítója, rektora.

Az ötödik osztály befejezése után Szentendrére járt polgáriba, amiből három évet fejezett be, majd műszerésznek tanult. Ezt a szakmát, valamint a gépkocsivezetést gyakorolta a katonaság alatt is. Apámmal együtt volt katoná 1940-től a Budaörsi repülőtéren. Ahogy a keleti front elérte Budapestet, sokadmagával ő is orosz hadifogságba került. Csak az emlékezés kedvéért: Pócsmegyerről kilencen járták meg a szovjet „turistautat”. Én is három éves koromban láthattam meg először az apámat.

1948 nyarára, amikor a hadifoglyok visszajöttek, nagy változások történtek mind az ország, mind a falu életében. Az 1947-es választás után a Kommunista Párt egyre erősebb lett és a közigazgatásban is bevezették a szovjet modellt, a tanácsokat. 1949-ben elfogadták az új alkotmányt.

Pócsmegyer-Leányfalu nagyközséget szétválasztották. Leányfalu önálló településsé alakult, míg Pócsmegyert közigazgatásilag Szi-

getmonostorhoz csatolták. Az egyre kegyetlenebb beadási rendszer még a bőrt is lenyúzta a parasztságról.

Vili bácsi 1950-ben került be a közigazgatásba, miután levelező tagozaton elvégezte a hetedik és nyolcadik osztályt. Talán Aszódon kezdte a tanácsai hivatalnoki munkát, itt is tovább tanult, de a falu befolyásos emberei javaslatára visszahívták, és beválasztották a tanács tagok közé. „Ne hozzanak ide idegen VB titkárt, hanem hozzák vissza Jáhner Vilit”, kérték a járási párttitkártól. 1950-ben az új tanács-törvény 500 főben limitálta az önálló kistelepülési tanácsok létrejöttét.

Innen indult a falu. Ma az állandó lakosok száma meghaladja a 2000 főt. Az eltelt 65 évből több mint három évtizedig Jáhner Vilmos, Vili bácsi, vezette a végrehajtó bizottságot, a Hivatalt. Ez a munkakör megfelelt a jegyző munkakörének, persze úgy kiegészítve, hogy a VB titkár vezette a hivatali apparátust, és örködött a törvényesség felett. Természetesen az akkori törvények és utasítások végrehajtása volt a feladata, nagyon kevés önállósággal.

Persze ezt csak ma tudom ilyen pontosan, mert akkoriban mindenki tanácselnökként említette Vili bácsit. Engedjék meg, hogy munkatársa Adorján Vera, visszaemlékezéseiből idézzek, aki gazdasági előadóként 1972-től 84-ig dolgozott a hivatalban, később Leányfalu rendszerváltó, háromszor megválasztott polgármestere és díszpolgára lett, aki így jellemezte a főnökét:

„Vili bácsi volt a főnökünk, egy örökösen mosolygó, vidám természetű ember. Jó volt mellette dolgozni. Hagyta, hogy dolgozzunk és örült, ha minden rendben volt. Neki is sok feladata volt pl. az anyakönyvvezetés, a népszerűség nyilvántartás a polgári védelem. A legjobb az volt benne, hogy szerette az embereket...”

Pócsmegyernek akkor 800 lakosa volt, hozzátartozott továbbá Surány nyaralóterület minden gondjával-bajával a sok felparcellázott telekkel és építkezőkkel. Kedves kápolnájában nyaranta még a leányfalui plébános dr. Katona Pusztai Sándor papköltő misézett.”

Ez alatt a hosszú időszak alatt nagyon sok változás volt a világ-

Imából – Jáhner Vilmos 2015. november 20.

ban, az országban, a faluban, de Vili bácsi és csapata mindig igazságosan méltányosan és mosolyogva intézte a falu ügyes bajos dolgait, és harcolt, (ma úgy mondanák: lobbyszott) a fejlesztési lehetőségeikért.

Az ő hivatali ideje alatt is voltak nagy árvizek, az 1954-es és 1965-ös évben igaz, hogy kisebb vízszinttel tetőzött a Duna, mint a legutóbb, de akkor még nyúlgáttal és homokzsákkal kellett megvédeni a falut, majd ezután építették ki az új védelmi vonalat, magasították meg a töltéseket.

Vili bácsi hivatali időszakára esett a beadásrendszer legkegyetlenebb időszaka, az erőszakos TSZ szervezés, a kulákrendszer. Vagyunk még néhányan a faluban, akik emlékszünk, arra hogy a beadás megelőzte a fejadagot és a vetőmagot! A cséplőgép mellől kellett teljesíteni a termény beadási kötelezettséget. A disznóvágáshoz engedély kellett, mert bevezették a zsír beadást is a terménybeadás mellett. A „feketevágás” börtönnel járt!

Ez után a szörnyű időszak után következett némi enyhülés 1953-tól Nagy Imre miniszterelnöksége alatt.

Majd jött az 1956-os forradalom. Hivatalos forradalmárok jöttek Pestről, félreverték a harangot, leverték a tanácsház tábláját, válogatás nélkül elégették a könyvtár könyveit, majd eltávoztak.

Tizenegy éves gyerekként már

jól emlékszem a történetekre, vagyis arra, hogy Pócsmegyeren nem voltak zavargások, nem oszlatták fel a tanácsot, nem alkalmaztak súlyos retorziót. Úgy gondolom, hogy ebben döntő szerepe volt Vili bácsinak.

Az egykori dokumentumokból kihámozható, a Pócsmegyeri Nemzeti Tanács összetétele. Engedjék meg, hogy név szerint megemlítssem azokat, akik ebben a nehéz időben is felvállalták a falu képviselőt:

Puskás Imre elnök, Dr. Szászi Lajos elnök, Hagymási József elnökhelyettes, Sallai Lajos, B. Pánczél István, Nagy Mihály, Antal Andor, Becsei János, Horváth Mihály, Szalai István, Id.T. Bán József, T. Zsigmond István, Borda József, Ifj. Hagymási István, Pánczél Sámuel, Ifj. Bán József, K. Pánczél Lajos, Golmicz László, Golmicz Károly, Ács Bán István, Somody József, Dr. Dugár László, Borzsák Sándor, Jáhner Vilmos, Varga Erzsébet, Deák Lenke, Szente László.

A fent névsor is jól mutatja, hogy a falu vezetésében jól megfértek Borzsák Sándor református pap, és Jáhner Vilmos VB titkár, valamint az egykori kántor tanítója Somodi József.

1956 után gyorsan fejlődni kezdett a falu. Miután a korábbi évek erőszakos TSZ szervezése elkerülte községünket, az új lágyabb módszerek jöttek elő. Nagyobb lett az önkormányzatok önállósága, Szabadabb lett a termelőszövetkezetek gazdálkodása, ezek többféle fokozat-

ban valósulhattak meg a helyi adottságokat is figyelembe véve. Így lehetett a Szentendrei-szigeten a legalacsonyabb szövetkezési formát létrehozni, először, mint Aranykalász szakcsoport, majd a szigeti szakcsoportok egyesüléséből a Kék-Duna Szakszövetkezet.

Talán a 70-as 80-es évek volt Pócsmegyer-Surány fejlődésében a legintenzívebb szakasz.

Mind az ősfaluban, mind Surányban új utcák jöttek létre, növekedett a lakosságszám a Vízművek, valamint a Kék-Duna szakszövetkezet melléküzemágai sok új munkahelyet hoztak létre.

Jáhner Vilmosnak ebben a fejlődésben múlhatatlan érdemei vannak.

Szilárd burkolatú utak épültek, bevezették a vizet a faluba, új művelődési ház épült. Orvosi rendelő, tűzoltószertár, művelődési ház, foci-pálya tette élhetőbbé Pócsmegyer-Surány települést.

Az általános iskola Szigetmonostorral való együttműködésben, iskolabuszos rendszerben a mai napig működőképes.

Kedves Vili bácsi!

Bocsásd meg nekem, hogy ehhez az emlékezéshez már nem tudtam veled egy igazi életmű beszélgetést lefolytatni, de azt hiszem, hogy mint pócsmegyeri őslakos, és „visszagyütt-ment” helyesen, de biztos, hogy elfogultan ítélt meg tevékenységedet, értékeidet.

Méltó helyed lesz a már eltávozott pócsmegyeri díszpolgárok gyűlekezetében, akiket hadd soroljak fel itt is emlékeztetőül: Borzsák Sándor, Dr. Dugár László, Bán Dániel, Dr. Halász Aurél, Dr. Kálmán Tihamér, Prof. Dr. Kopp Mária, Móricz Zsigmond.

Holnapi temetéseden szintén Pócsmegyer díszpolgára, nagytiszteletű Kovács Tamás fog búcsúztatni, valószínűleg még jobban kiemelve Vili bácsit, az embert a nagyapát és apát.

Én ebben a rövid laudációban a „homo politicust” próbáltam felviláglantani, mindenki Vili bácsiját!

■ Fazekas János



Emlékek Kobzos Kiss Tamásról



November 9-én, 65 éves korában, hosszú betegség után elhunyt Kobzos Kiss Tamás. Munkásságának, művészetének, tudományos és oktató-közművelődési tevékenységének egyik helyszíne a Szentendrei sziget és környéke volt.

Restaurátor munkatársam volt a hetvenes évek végén a Néprajzi Múzeumban, ott ismerkedhettem meg a népi hangszerek fizikai-kémiai tulajdonságaival, a hangszerek belső szerkezetének

rendszerével, azok működésével. A hányatott sorsú műtárgyak, így a hangszerek számára is ekkor megkezdődhettek az állományfenntartó folyamatok, hiszen a múzeum akkor egy nagyobb méretű, tíz évet igénybe vevő költözés következményeit, károsodásait próbálta felszámolni. Életének ez csak egyik, rövid fejezete volt. Érdeklődését a régi köznépi és népi kultúra zenei anyagainak feltárása, annak a szakmai közéletbe való bejuttatása kötötte le, amelyben persze éppen egy hangszer, a koboz felfedezése került a középpontba. Mind a hangszer koncert színvonalú rekonstruálása, mind az ahhoz köthető korai (középkori, kora újkori) dallamok bemutatása munkásságának kiemelkedő része volt, ugyanennek köszönhető zenepedagógia munkásságának kibontakozása, az iskolarendszer egészében megjelenő népzeneoktatás.

Kapcsolatot ápolt Kecskés Andrással, aki Dömösön, majd

Szentendrén terjesztette ezt a zenei kultúrát, segítette pályájának kibontakozását, önállósulását. Hosszabb ideig Szigetmonostoron élt Mikolai Ágnes református lelkész feleségével, így a nyolcvanas-kilencvenes években külön nagy figyelemmel tárták fel a korai, 16-17. századi református zenei kultúrát, amelyet szívesen mutattak be a környező falvakban, református templomokban. A környék kórus-és zenei életét Kecskés András, Kobzos Kiss Tamás és Zákányi Bálint a református zeneirodalomból is vett anyagokkal magas szinten tartották fenn.

Szeretettel emlékezünk Kobzos Kiss Tamás koncertjeire, művészi produkcióira, köszönettel gondolunk ezekre az alkalmakra, barátságos és lelkes kommentárjaira, amelyek tartalmas és magas szintű ismereteket közvetíttek.

Nyugodjék békében.

■ Szacs vay Éva

Közérdekű közlemény:

Pócsmegyer község korábbi körzeti megbízottja, Bodor Róbert rendőr törzsszázlós 2015. október 31-ei hatállyal távozott a rendőrség állományából, ezért településünkön a rendőrségi feladatokat 2015. november 1-től határozatlan ideig Strehó Zoltán rendőr főtörzsszermester, Kisoroszi község körzeti megbízottja látja el helyettesítő jelleggel.
Forduljanak hozzá bizalommal a 06-20-310-9128-as telefonszámon!

AKCIÓS TŰZIFA

AKÁC, KEMÉNY TŰZIFA, CSER, BÜKK, VEGYES

Egységár (m³): 20 000,- Ft

Szállítással (m³): 22 000,- Ft

Kuglizva (m³): 23 000,- Ft

Amíg a készlet tart!!!

Megrendelhető:

Pócsmegyer, Labdarózsa utca, Tel.: 20/ 321 8895

Dr. Tóth Viktória, 5000 Szolnok, Csillag u. 8.

Tisztelt Lakosaink!

Az Önkormányzat a rászorulóknak az idei évben is nyújt tűzifa támogatást. A **tűzifára vonatkozó kérelmeket december 31-ig lehet benyújtani** a polgármesteri hivatalba. Az ingyenes juttatásra jogosultak körét az önkormányzat rendeletben szabályozta.

E szerint kérelmet nyújthat be, aki aktív korúak ellátásában részesül, idős korúak járadékában részesül, lakhatáshoz kapcsolódó települési támogatásban részesül, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, három vagy több gyermeket nevel, stb. A kérelem nyomtatványa átvehető a polgármesteri hivatalban, vagy letölthető a honlapról.

Klímapark projekt keretében megjelent Bóhm Éva Irén: Szentendrei-sziget tájtörténete

Az alábbiakban Molnár Zsolt bevezető ajánlását tesszük közzé:

Kedves Olvasó!

A kezében tartott kiadvány hiánypótló munka: A Szentendrei-szigetről készült már néhány szakdolgozat, számos terv, kutatási jelentés a természet- és vízbázisvédelem témakörében, egy komplex szemléletű Ökosziget Konceptió.

Készült kiváló hely- és tájtörténeti munka, a sziget településeinek kiadásában, emellett dr. Nádai Magda könyveiben is vissza-visszatérő téma e terület. Mégis, a sziget egészére nézve még nem készült olyan összefoglaló, közérthető, monografikus, részletes és friss kutatási eredményekre épülő mű, mint a most záruló Klímapark projekt keretében kiadott „Szentendrei-sziget tájtörténete”.

Bóhm Éva Irén személyében olyan szerzőt kérünk fel, aki terepi növénytani kutatásai révén szükségszerűen foglalkozik a tájhasználattal, annak időről-időre bekövetkező változásával, mely mögött, többek között, társadalmi, gazdasági, klimatikus, hidrológiai okok húzódnak meg.



Ezért kézenfekvő, ha a tájat a lehető legteljesebb körűen, összefüggései mentén mutassuk be, mégis úgy, hogy ne környezetvédelmi és történelmi egyetemi tankönyv legyen. A táj hasznosítása jelenleg is sokrétű: szántók, rétek, gyümölcsösök, települések, erdők, gátak, vízbázis- és természetvédelmi területek tarkítják a sziget felszínét.

Nagyon fontos azonban, hogy ezeknek a területhasználatoknak valamilyen környezeti hatásuk volt, van és lesz is jövőben. Fontos, hogy a környezeti hatásokat csökkentsük, a táj értékeit, szépségét – a könyvünk ezeket gyűjti egy csokorba – megőrizzük, és itt megéljük. Hisszük, hogy e monográfia segít ebben: közelebb visz a tájhoz, feltárja múltját, segíti a jelen megértését és a jövő tervezését.

A Klímapark projekt keretében konkrét beruházások is megvalósultak, hiszen pl. a Szigetmonostori Faluházat mostantól napelemek látják el árammal, sok hektár gazdasági és ökológiai jelentőségű erdőt telepítettünk, de a projekt minden egyes elemében kiemelkedő szempont volt, hogy az eredmények minél szélesebb körben megismerhetők és mindennapi életünkben hasznosíthatók legyenek!

A környezeti nevelés, szemléletformálás ismert gondolata, hogy ha megismerünk valamit, megszeretjük, majd eljön az idő, amikor tenni is fogunk érte. Ezzel az útravalóval, a sziget iránti olthatatlan szeretettel ajánlom a „Szentendrei-sziget tájtörténete” című könyvünket minden „szigetlakó” és idelátogató figyelmébe!

■ Molnár Zsolt
polgármester
Szigetmonostor

**A SZENTENDREI-SZIGET TÁJTÖRTÉNETE -
KÖNYVBEMUTATÓ ELŐADÁS**

A Klímapark projekt keretében készült tanulmánykötet olvasmányos formában mutatja be a Szentendrei-szigeten élők mindennapjait, természeti értékeit a kezdetektől napjainkig.

A fényképvetítéssel egybekötött előadást maga a szerző,
Bóhm Éva Irén
tartja.

A rendezvényt megnyitja
Molnár Zsolt
Szigetmonostor polgármestere,
a Klímapark projekt gazdája.

**2015. DECEMBER 8.
KEDD 18:00-20:00
PEST MEGYEI KÖNYVTÁR, OLVASÓTEREM
(2000 SZENTENDRE, PÁTRIÁRKA U. 7.)**

Őszi foglalkozások a Barangoló Óvodában



Az őszi rengeteg lehetőséget kínál arra, hogy a gyermekekkel szemlélődjünk vagy tevékenykedjünk. A pócsmegyeri Barangoló óvoda mindhárom csoportjában élnek ezzel a lehetőséggel az óvónők. Szeptember elején családi barkácsolás keretében engedhették szabadjára a fantáziájukat a gyermekek, a szülők

és óvó nénik hathatós segítségével. A csoportokban is a legváltozatosabb technikákkal készültek a Márton napi libák, kukoricák, vagy éppen a lúdtollal írt alkotások. Néhány ötlettel szeretnénk hozzájárulni, az otthoni családi szabadidő eltöltéséhez.

■ **Bocs Ágnes**
óvónő



FELHÍVÁS!

*Tartozása van? Nincs matrica!
Nincs tartozása? Van matrica!*

A ZÖLD HÍD RÉGIÓ NONPROFIT KFT. tisztelettel felhívja az Ön figyelmét, hogy amennyiben **lejárt tartozása van a társasággal szemben, nem tudják biztosítani a 2016-os évre érvényes matricát.**

Ahhoz, hogy 2016. január 01-től igénybe tudja venni szolgáltatásaikat, azaz a hulladékai elszállításra kerüljenek, Önnek érvényes, 2016. évi matricával kell rendelkeznie.

A Zöld Híd Régió kéri, hogy tartozás esetén haladéktalanul vegye fel a kapcsolatot a társaság ügyfélszolgálatával.

A 2016-os matricák postázását 2015. november 16-tól kezdik meg.



↳ **ZÖLD HÍD** ◀
PROGRAM

NINCSEN HULLADÉK, CSAK ÉRTÉK...

WWW.ZOLDHID.HU

A Művelődési Ház és Könyvtár állandó programjai:

Baba-Mama jóga: minden szerdán 09.00 órától Radics Klaudia vezetésével
Gyermek táncház: Szemerei Erika vezetésével minden hétfőn 16.45 órától
Jóga: minden héten hétfőn 18.00 órától Nagy Emma vezetésével
Jóga: Szabó Erika vezetésével minden szerdán 18.45 órától
Könyvtári beszélgetések: minden szerdán 10.00 órától Besze Judit vezetésével
Meridián torna: Borszékiné Rétháti Ágnes vezetésével minden hétfőn 9 órától
Nyugdíjas klub: minden csütörtökön 18.00-tól
Nyugdíjas torna: Ficsek Katalin vezetésével hétfőnként 12.00-tól, péntekenként 13.00-tól és 18.30-tól
Zenebölcsi: Tegzes Orsolya vezetésével minden kedden 9.15 órától

A könyvtár nyitva tartása:
 Hétfő: 08.00-12.00, 15.00-18.30
 Kedd: 08.00-12.00
 Szerda: 08.00-12.00
 Péntek: 15.00-18.30

A könyvtár szabadság miatt
 december 4.–31-ig zárva tart.
 Karsai G

A programokról naprakész információk hírlevelünkben. Feliratkozás www.pocsmegyer.hu oldalon.

Civilek Háza (Surány, Akácos út 17) állandó program:

*Hétfő 10:00 Baba mama klub-Käfer Csillával
 Hétfő és csütörtök 18:30-19:30 Női torna Ficsek Katalin
 Szerda 17:00-19:00 Társasjátékklub Szőcs Péterrel
 Péntek 8:30-9:30 MAS Jóga Szabó Erikával
 Könyv-cserebere Surányban a Civilek Házában!
 Ha nincs amit olvasnál vigyél egyet! Ha megosztanál egy jó könyvet hozz egyet!
 Nyitva az állandó programok időpontjában!*

CSATORNÁZÁSI ÜGYFÉLSZOLGÁLAT:

*Hétfő: 12–17 óra
 Szerda: 8–14 óra
 Péntek: 10.30–14.30 óra*

December 5. 16.45	Mikulás	Pócsmegyer Község Önkormányzat	Pócsmegyer, Bocskai tér
December 6.; December 13.; December 20.	Adventi gyertyagyújtás az Inkubátorház előtt és Surány, Napsugár téren	Pócsmegyer Község Önkormányzat	17.30 órakor Pócsmegyer, az Inkubátorház előtt, 18.00 órakor Surány, Napsugár tér
2015. december 12. 10-16	Adventi bolhapiac	Szőcs Péter	Civilek Háza-Surány, Akácos út 17
December 13. 11.30-16.30	Adventi vásár	Zöldszigeti Kör Polgári Kulturális Egyesület	Pócsmegyer, Bocskai tér
2015. december 13. 11:00	Színházbusz-Dzsungel könyve	Szőcs Péter	Pesti Színház-Budapest
December 20. 16.00	Adventi koncert	Művelődési Ház és a Kerek Zenekar	Művelődési Ház és Könyvtár
December 23. 17.00	Mindenki karácsonya	Pócsmegyer Község Önkormányzat	Pócsmegyer, Bocskai tér
2015. december 31.	Vöröskői túra	Református Egyház	Leányfalu
Január 9. 17.00	Újévi koncert	Művelődési Ház és Könyvtár programja	Művelődési Ház és Könyvtár
Január 20. 18.00	Filmvetítés a Magyar Kultúra napján	Művelődési Ház és Könyvtár programja	Művelődési Ház és Könyvtár
Január 23. 14.00	Szeretet a Közösség Ereje	Művelődési Ház és Könyvtár programja	Művelődési Ház és Könyvtár
2016. január 21. 19:00	Színházbusz-Don Quijote	Szőcs Péter	Nemzeti Színház-Budapest
Február 13. 16.00	Hagyományos surányi farsang	Karsai Gábor	Surány, Napsugár tér - Duna part
2016. február 27 15:00	Színházbusz-Csárdáskirálynő	Szőcs Péter	Operett Színház-Budapest
2016. július 3. 19:00	Színházbusz-Mamma mia	Szőcs Péter	Madách Színház-Budapest

SZERVEZŐK ELÉRHETŐSÉGEI

Pócsmegyeri Önkormányzat Karsai Gábor 30/694-3266 konyvtar@pocsmegyer.hu Szőcs Péter 20/315-9068 rendezveny@pocsmegyer.hu	Surányi Fürdő Egyesület (SFE) Nagy Brigitta 30/708-3340 nagybrigigi850430@freemail.hu	Zöldszigeti Kör Polgári Kulturális Egyesület Dr. Borszák Enikő 20/443-1431 borzsak.e@mail.datanet.hu	Vata-kör Bécsy Lászlóné 20/2066451 Szabó Erika 30/269-8992
---	---	---	--



Hozz, vigyél, csereberélj, ajándékozz és eladj! Fontos, hogy érezd jól magad!

MEGHÍVÓ

AZ IMMÁR HAGYOMÁNYOS ÉS KEDVELT ADVENTI VÁSÁRT

PÓCSMEGYEREN

DECEMBER 13-ÁN, VASÁRNAP
FÉL 12 ÉS FÉL 5 KÖZÖTT TARTJUK A BOCSKAI TÉREN

AMIT KÍNÁLUNK:

SZÍNES VÁLASZTÉK
FŐLEG HELYBEN KÉSZÜLT KÉZMŰVES TERMÉKEKBŐL
FORRALT BOR, TEA



MINDENKIT VÁR A SZERVEZŐ
A „ZÖLDSZIGETI KÖR” POLGÁRI, KULTURÁLIS EGYESÜLET

A bevételt 2016-ban Pócsmegyeri szépítésére kívánjuk fordítani.

Meghívó

Szeretettel várunk minden érdeklődőt a

Kerek Zenekar

adventi családi koncertjére

a Művelődési Házba
(Pócsmegyer, Tüncsics u. 2.)

2015. december 20-án, vasárnap 16 órakor

Belépés díjtalan, adományokat elfogadunk.

Kerek Zenekar:

*Kálna Natália primás, hegedű
Zimber Ferenc, cimbalom
Csoóri Sándor „Südi”, brácsa
Juhász Péter, nagybőgő
Csoóri Julianna, ének
Szemerei Erika, ének*



Daniel Barrow
Bóra



**Névre szóló, dedikált ajándék,
vásárolja meg közvetlenül a szerzőtől!**
Decemberben 1800.- Ft, díszcsomagolással!
Hadar Judit: 06-30-278-4930

Fontos telefonszámok és tudnivalók

Németh Miklós polgármester
fogadóórája előzetes bejelentés alapján
minden hónap utolsó keddjén 13-15 óráig

Mentők	104
Tűzoltók	105
Rendőrség	107
Rendőrkapitányság Szentendre	502-400
Tahi Rendőrőrs	387-140
Helyettes körzeti megbízott: Strehó Zoltán rendőr főtörzsőrmester 06-20-310-9128	
Polgármesteri Hivatal telefonszám	395-006
Fax szám	395-702
e-mail	onkormanyzat@pocsmegyer.hu
Orvosi rendelő, fogorvos	Pócsmegyer, Ady E. u. 12.
Dr. Kolcsár Attila	06-20-422-7092
Dr. Szabó György háziorvos mobiltelefon	06-70 293-0050
	Erika: 06-20 327-9560
Védőnő: Gyöngyösiné Baranyi Mária	06-30-694-3265
	kedden 8.30-9.30-ig, szerdán 8.30-12.30-ig
Orvosi Ügyelet Tahitótfalu	387-030
	hétköznap 17 órától reggel 7-ig hétfőn és ünnepnapokon egész nap
Dr. Bándli József állatorvos	06-30-974-2548
Agrártámogatások: Hansági Dénes	06-30-244-9546
	(E-mail: hend@invitel.hu)
Falugazdász:	06-26-311-320, 06-20-293-8506
Marosi Gusztáv	Szentendre, Dunakorzó u. 18.
	hétfőn és szerdán 9-12-ig és 13-15-ig
Magyar Kémény Kft. Ügyfélszolgálat	06-40-918-025
Szentendrei Földhivatal	06-26-312-413, 301-743
Szentendrei Okmányiroda	06-26-501-460
Közjegyző, Szentendre	311-581
Pócsmegyeri Iskola	395-133
Óvoda	396-078
Szigetmonostori Iskola	393-100
Gyógyszertár, Pócsmegyer	395-277
Művelődési Ház, Könyvtár	06-30-694-3266
Takarékszövetkezet	395-003
Posta	395-575
ELMŰ Ügyfélszolgálat	06-40-38-38-38
Református Lelkeszi Hivatal	395-128
Római Katolikus Plébánia	385-807
Baptista Lelkeszi Hivatal	06-20-886-1927

Pócsmegyeri Kisbíró

Megjelenik havonta 1200 példányban.

Kiadó: Polgármesteri Hivatal
2017 Pócsmegyer, Hunyadi u. 6.

Felelős kiadó: Zákányné dr. Szőke Tímea jegyző

Szerkeszti: Karsai Gábor

06-30-694-3266, kisbiro@pocsmegyer.hu

Felelős szerkesztő: Deák Péter

Nyomás: D'Sign Kft. Szentendre

A Polgármesteri Hivatal közvetlen telefonszámai

Pócsmegyer Község Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
Cím: 2017 Pócsmegyer, Hunyadi u. 6.
Telefon: 06-26-395-006 • Fax: 06-26-395-702
E-mail: onkormanyzat@pocsmegyer.hu

Ügyfélfogadás

Hétfő: 13:00-16:30 • Szerda: 8:00-16:30 • Péntek: 8:00-12:00

Feladatkör, ügyintéző	Telefonszám
Anyakönyvi ügyek, lakcímbejelentés	
Kajos Lászlóné	06-26-814-844
Adóügyek	
Kőbányai Jánosné	06-26-814-848
Dudásné Tamási Anita	06-26-814-850
Építési és műszaki ügyek	
Takács József	06-26-814-847
Pénzügy – Simon Zsuzsa	06-26-814-846
Pénztár – Debreczeni Beáta	06-26-814-849
Iktatás – Somogyiné Alagyi Szilvia	06-26-814-845
Polgármester titkárság	
Klibán Zita	06-26-814-843
Kisbíró szerkesztősége	
Karsai Gábor	06-30-694-3266

Szent Klára Gyógyszertár Fiókgyógyszertára

a pócsmegyeri GYÓGYSZERTÁR

nyitva tartása: Hétfő: 14.00-19.00 • Kedd: 8.00-13.00

Szerda: 13.00-18.00 • Csütörtök: 8.00-13.00

Péntek: 8.00-13.00

Pócsmegyer, Ady E. u. 12. Tel.: 26-395-277

HÁZIORVOSI RENDELÉSI IDŐ

Dr. Szabó György háziorvos rendelési ideje:

Hétfő:	14 - 19 óráig
Kedd:	8 - 12 óráig
Szerda:	13 - 17 óráig
Csütörtök:	8 - 12 óráig
Péntek:	8 - 12 óráig

Elérhetőség: 26-395123; mobilszám: 06-70-293-0050

FOGORVOS

Dr. Kolcsár Attila fogszakorvos – Rendelés időpontjai:

Hétfő: 13 – 19 • Szerda: 8 – 14 • Csütörtök: 13 – 18

Iskolafogászat: Szerda: 8 – 11 óráig

Teljes körű fogászati ellátást és szükség esetén homeopátiás kezelést biztosít a betegek számára!

Bejelentkezés: 06-26/395-123 • 06-20/422-7092

Szekeres Erika asszisztens

A Pócsmegyeri Kisbíró – pócsmegyeri és surányi közéleti havilap – küldetése alapvetően az, hogy tájékoztassa az itt élő, ide kötődő, a pócsmegyeri-surányi közelet iránt érdeklődő embereket a települést érintő kérdésekről, történésekről, egyben mutassa be a település múltját, jelenét és jövőjét a „külvilág” számára is.

(szerkesztő)

Príma Győzelem

Beszélgetés a Surányban élő Zimber Ferencel és Csoóri Sándorral

Legjobbnek lenni – ez nem csupán egy élet munkáját és tapasztalatait felhalmozó ember kiváltsága. Kiemelkedni már korán, különleges tehetséggel is lehet, amelyet szorgalmasan ápolva, a tudást fejlesztve később a jövőt formáló erővé érhet a jól használt adottság. A Príma Primissima életre hívói 2007-ben úgy döntöttek, hogy önálló díjjal kívánják jutalmazni a fiatal korosztály köréből azokat, akik a jók között is a legjobbak. A kiemelkedő teljesítményt nyújtó harminc év alatti fiatalok ekkortól érdemelhetik ki a minden évben odaítélt Junior Príma Díjat. Az a megtiszteltetés ért bennünket, hogy ismét egy, Surányban élő tehetség hozta el a Junior Príma Díjat a népzenei kategóriában. Két évvel ezelőtt Csoóri Sándor már megkapta ezt az elismerést, most Zimber Ferencnek ítélték oda a díjat.

F. K: - *Mit jelent számotokra ez a díj, az elismerés? Kérlek, beszéljétek nekünk egy kicsit a zenétekről, a hagyományőrzésről.*

Z. F: - Boldog vagyok, hogy a cimbalom, mint hungarikum egyre jobban előtérbe kerül és nagy-szerű előadóművészek munkája által egyenértékű szintre emelkedett a klasszikus zenében használt koncert-hangszerekkel. Szerencsésnek tartom magam, hogy cimbalmos lehetek. Két kiváló mesterem Petrovits Tamás és Balogh Kálmán a magyar népi és klasszikus cimbalmozás meghatározó személyiségei által én is lehetőséget kaptam, hogy őrizhessem, művelhessem, esetleg oktathassam is ezt a nemzeti kincsét. A hagyomány őrzése ilyen formában működhet tovább. Számomra ez az elismerés mesterimé és a hangszere is.

Cs. S: - Az elismerés nagy része egy anyagi támogatás, amely nagy segítség volt, hiszen mikor megkaptam a díjat, akkor még nem volt egy éves a kisfiam, és még csak tervben volt a városból való kiköltözés. Azt hiszem, jól választottuk, hogy ide jöttünk. A díjat sok más kategóriában ítélik oda évről évre. Örülök, hogy ilyen tehetséges fiatalok között lehetek én is. A családdal való zenélés mindig is az életem része volt.

Édesapámmal gyermekkorom óta zenélek. Az Ifjú Muzsikás együttes után, most Ádám István emlékenekar néven játszunk együtt. Itt, a tíz éves öcsém, a kisbőgős. Húgom vezetésével, pár éve a kisgyermek zenei fejlődését megcélzó Óbudai Egyesített Bölcsődék segítségével, (ez a program 2015 tavaszán Forrai -díjban részesült.) a Kerek Zenekarral játszunk együtt, akiket a környéken már jól ismerhetnek, számos alkalommal mondhatni rendszeresen megfordulunk a szigeten és környéken, hiszen itt élünk. Legközelebb december 20-ára tervezzük egy karácsonyi családi koncertet. Amellett, hogy színházi daraboknak, koreográfiáknak is írok néha zenét és a Dresch Vónós Quartettben is nagy örömmel muzsikálok, van egy zenekarom a Buda Folk Band, ami lényegében az időm nagy részét kitölti. Velük képviselem az általunk megfogalmazott Magyar világi népzene-t. Nagy örömeinkre, számos hazai és nemzetközi sikert értünk már el együtt. Épp most jelent meg a



Zimber Ferenc

legújabb lemezünk is. :) Inkább a hagyomány teremtés a kollektív gondolkodás és a mindennapi szellemi örökség megélése jelent számomra a hagyományőrzést. A mai világban egy ilyen kis ország illedelmesen a kultúrájával tud kiemelkedni. Azt gondolom, hogy illetlenség lenne nem ismerni saját szellemi hagyatékunkat.

F. K: - *Gyönyörű dallamok születnek a „kezeitek munkája” nyomán. A nemes és szép hivatásokat bizonyára sok elfoglaltsággal, lemondással jár. Mit szól ehhez a család, hogyan tudjátok összeegyeztetni mindezt a mindennapi életben?*

Z. F: - A zenénk mély gyökerekből táplálkozik, alapja a tiszta akusztikus hangszereken megszólaló falusi muzsika melyet legjobb kedvvel mi is tánc alá játszunk. A zene és a tánc egysége nagyon fontos a falusi kultúra terén. A Kárpát-medencében sokhelyütt szimbiózisban élt ez a két dolog. Az emberi élet fordulóinak és a mindennapoknak

szerves részét képezte. Ugyanakkor, mint műfaj már jó ideje színpadra került, ennél fog-



Csoóri Sándor

va nekünk is idomulnunk kell a mai kor városi népzenejéhez, hiszen manapság rengeteg külső hatás ér egy fiatal zenészt (műfaji sokszínűség, technikai fejlődés, az elektronika kínálta lehetőségek vagy más előadók munkássága). Alapvetően saját kultúránkat, nyelvünket, zenei anyanyelvünket ápoljuk a munkánkkal, ezért igyekszünk ezt minden korosztály számára elérhetővé tenni.

Minden munka nehéz, ha mondhatjuk így, de vetés nélkül nincs aratás, az eredmény és a siker pedig közös, a családé is, akik mindenben mellettünk vannak és rengeteg támogatást és segítséget kapunk tőlük minden nap. Így kerek a világ.

Kívánom minden kicsi és nagyobb szigetlakónak hogy hasonlóképpen boldoguljanak ezen a gyönyörű helyen!

Cs. S: - Nagypapám költő, nagyanyám énekes volt, Apámat már említettem: ő is zenész, tanárember, feleségem is a zenei pályán tevékenykedik. Mondhatni művész csa-

lád vagyunk. Számunkra a mindennapi kultúra nagyon meghatározó. Igyekszünk megismerni mások munkásságát, hogy a magunkét bővíthessük. Azt pedig lenn, hogy miként alakulnak a mindennapok, a feleségemtől kéne megkérdezni. :) Biztosan nem könnyű neki, amikor több hétre elutazunk, vagy hajnalban érkezünk haza. Mindig sokat köszönhetünk a családnak,

hiszen támogatnak minket mindenben. Nagyon öröm számomra, hogy itt élhetünk. Úgy gondolom, hallani fognak még a Szentendrei-szigetről a nagyvilágban. Sok lehetőség rejlik itt minden téren. Nagyon sok jó embert ismerhettünk meg és szeretnénk minél jobban részt venni a közösségi életben, azzal, amihez értünk!

Személyes végszó: Úgy gondolom, igen nagy büszkeség ez nekünk, Pócsmegyer-Surányban élőknek, hogy újabb és újabb sikerek, győzelmek születnek az itt élő tehetségek között. Néhány személyes gondolattal szeretném ezt a beszélgetést befejezni, hiszen mióta itt élek, számomra is még inkább kinyílt a világ. Csodálatos ez a bűvölet, amely rabul ejt mindennap. Bűvöletben élni olyan, mintha folytonosan álmodnánk a Sziget álmát, a mi szigetünkét, ahol kibontakozhatunk, írhatunk, festhetünk, zenélhetünk, egyszerűen alkotunk. Nincs is nagyobb és jobb inspiráció számomra, mint a körülöttünk lüktető élet-szagú természet adta lehetőségek tárháza, ahol folyton-folyvást kincsekre lelhetünk. Ezért nevezem én Surányt, az életterünket Kincses Szigetnek, hiszen most is láthatjuk, milyen kincsek ragyognak körülöttünk.

Szívből gratulálunk nektek Sándor és Ferenc, jómagam és a szerkesztőség nevében, kívánom, hogy ragyogjatok továbbra is, egyre fényesebben!

■ Frenyó Krisztina

Kutyatámadást sikerült megelőznie a rendőrség és a közterület felügyelet munkatársainak

2015. november 17.-én a kora délutáni órákban Bodor Róbert, községünk közterület felügyelője közösen végzett járőrtevékenységet Szigetmonostor község körzeti megbízottjával, Szabó Sándor rendőr főtörzsőrmesterrel Surány területén. Az ellenőrzés során Surány IV, Gerle utcában arra lettek figyelmesek, hogy két harci jellegű eb a település ingatlanaira beugrál és támadólag lépnek fel a tulajdonosokkal és kutyáikkal szemben. Az utcában található egyik ingatlan területén egy 5 éves kislány játszott az udvaron, a kapu nyitva volt, mivel másik gyermeküket várták haza a szülők. A hivatalos személyek közvetlenül azt megelőzően értek oda, mielőtt a kutyák bevetették volna magukat a területre. Az ebek csak nehezen voltak kontrollálhatóak, ösztönös támadó magatartásukat határozott közbeavatkozással sikerült csak letörni. Szerencsére az intézkedés során senki sem szenvedett sérülést. Belegondolni is rossz, mi történhetett volna, ha nem sikerül megelőznie a bajt és az állatok akadálytalanul bejutnak a területre, ahol a kislány egyedül játszott...

Miután a szülőket sikerült megnyugtatni, természetesen azonnal megkezdődött a kutyák tulajdonosának felkutatása is, amely eredményesen zárult. Az állatok el lettek zárva, gazdájukkal szemben a szükséges intézkedések megtételére került sor.

Vagyonszerzési illeték törlésével és visszatérítéssel kapcsolatos tudnivalók

A NAV által kiszabott vagyonszerzési illeték esetén, ha az illeték megállapítása téves, módosítási, vagy törlési kérelmet lehet benyújtani. A határozatot hozó NAV részére írt kérelembe fel kell tüntetni az adózó nevét, címét, adóazonosító jelét és a NAV határozat számát. Az indoklásba bele kell írni, hogy miért kéri a mérséklést, vagy törlést.

Figyelem: abban az esetben, ha illetéket megfizette, akkor a kérelemben ne felejtse el a kiutalás is kérni. és a bankszámla számát megadni.

A kérelmet hová kell elküldeni?

A kérelmet első sorban a határozatot kiadó NAV-nak kell elküldeni. Ha nem dönthető el, hogy hová kéne címezni, akkor a vállalkozás székhelye, magánszemély esetén az állandó lakhelye szerint illetékes adóhatósághoz részére kell megküldeni.

Amennyiben a kérelmet benyújtó külföldi, akkor minden esetben a NAV Észak-budapesti Adóigazgatóságra.

Gépjárműszerzés esetén, ha az adásvétel meghiúsul,

- ha a NAV határozata alapján fizette meg az illetéket, akkor a határozatot kiadó NAV

- ha nem küldött a NAV határozatot, akkor a vállalkozás székhelye, magánszemély esetén az állandó lakhelye szerint illetékes NAV az illetékes.

Kiutalásra vonatkozó szabályok

- Ha a kérelemben kérte az illeték kiutalását, akkor a NAV a határozatában rendelkezik az összeg kiutalásáról és a hatályba lépést követő 30 napon belül intézkedik az összeg kiutalásáról.

- Ha a NAV a határozat alapján a folyószámlára írja jóvá az illeték összegét, akkor NAV 17. számú nyomtatványán lehet a kiutalást kérni az 5 éves elévülési időn belül. A kiutalásra itt is a 30 napos határidő érvényes.

- Abban az esetben, ha adótartozás van az adófolyószámlán, akkor a NAV kiutalandó összeg visszatartásáról külön határozatban rendelkezik és megállapítja a kiutalásra kerülő összeget is.

Leggyakrabban előforduló ese-

tek vagyonszerzési illetékre módosítására vonatkozóan:

- a lakásvétel után felszámított illeték csökkenthető a lakás eladásból származó bevétel után kiszámított illetékkel,
- a szerződés érvénytelenítése miatt a vétel elmarad (gépjármű adásvételi szerződés, ingatlan adásvételi szerződés)

Illeték módosításának estei:

1. Az illetéket nem fizette meg, de az illeték kiszabására vonatkozó határozat módosítását kéri

A kérelem benyújtás feltétele:

- **2013. január 01. előtt** jelentette be az illeték kiszabására a kérelmet, akkor bármikor kérelmezhető az illeték összegének mérséklése.

- **2013. január 01. után** jelentette be az illeték kiszabására a kérelmet, akkor a kiszabására vonatkozó kérelem beadásának évét követő 5. év december 31-ig lehet az illeték mérséklését kérni.

2. Az illetéket megfizette, de az illeték kiszabására vonatkozó határozat módosítását kéri

A kérelem benyújtás feltétele:

- **2013. január 01. előtt** je-

lentette be az illeték kiszabására a kérelmet, akkor a megfizetés dátumát követő 5 évig kérhető az illeték összegének kiutalása. A mérséklési határozat hatályba lépését követően a NAV 17. számú nyomtatványon utaltatható ki az illeték túlfizetés.

- **2013. január 01. után** jelentette be az illeték kiszabására a kérelmet, az illeték kiszabására vonatkozó kérelem beadásának évét követő 5. év december 31-ig lehet az illeték mérséklését és a kiutalását kérni.

- Ha a vagyonszerzésre vonatkozó szerződés hatályosságát a bíróság a megszünteti visszamenőlegesen, akkor az illeték törlését 5 éven túl is lehet kérni. A bírósági végzés jogerőre emelkedésétől számított 6 hónapon belül kell a kérelmet benyújtani.

A lakásvásárlás esetén, ha vételt eladta előzte meg, akkor az adásvételi szerződésben van lehetőség az eladásra vonatkozó adatok feltüntetésére és egyben a fizetendő illeték csökkentésére.

dr. Tódor Krisztina
adószakértő
iroda@tamaszado.hu



DUNAKANYARI CSALÁDSEGÍTŐ ÉS GYERMEKJÖLÉTI SZOLGÁLAT

2000 Szentendre, Szentlászlói út 89.

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ!

(A hideg idő beálltát követő segítségnyújtásról)

Rendszeresen látogassák meg egyedül élő, idős, mozgásukban korlátozott közeli és távoli hozzátartozóikat, szomszédokat, ismerősöket. Érdeklődjenek arról van-e elegendő tüzelőjük, megfelelően működik-e a lakás fűtési rendszere. (Kihűlés veszélye nemcsak a szabadterben áll fenn, hanem belső térben is, ha tartósan 14°C körüli hőmérsékleten tartózkodunk.)

Az utcán fekvő embereket ne hagyják magukra!

Kérdezzék meg egyedülálló, idős ismerőseiket, hogy napi tevékenységeikben a tél folyamán segítségre szorulnak-e.

Segítsenek a hó eltakarításában síkosság mentesítésben telken belül és az utcafronton is.

Amennyiben a fentiekkel kapcsolatos problémát észlelnek kérjük jelezzék telephelyeinken, illetve a településen ügyeletet tartó munkatársnál.

Dunakanyari Családsegítő és Gyermejkölési Szolgálat
Szentendre tel: 06 26 312-605, 06 26 400-172,
Budakalász tel: 06 26 340-121

ROYAL SAFE

Mert a biztonság ma már nem luxus!

4 Infrás szett
URH adóval együtt

Csak most → **- 40.000 ft**

*Nincs hűségnyilatkozat!
Nincs téves kivonulási díj!*



24 órás járőrszolgálatunk riasztás esetén
rendkívül gyors helyszínre érkezéssel megvédi értékeit.

<http://www.royal-safe.hu>
2017. Pócsmegyer, Mély u. 6.

Tel.: +3670-775-7503

KISTEHER- FUVAROZÁS ÁRUSZÁLLÍTÁS!

Építőanyag-,
zöldhulladék-,
bútorok szállítása
1,5 tonnáig!

06 70 518 58 04



TONCSI KONYHÁJA

ebéd menüre
megrendelőket vár szeretettel!

**Az ünnepekre halászlé,
töltött káposzta, hidegtálak,
házas sütemények
elkészítését vállaljuk.**

**Az ebédet minden nap,
házhoz szállítjuk.**

Étkezési utalványt elfogadunk.

Kérjen menülapot telefonon és válassza ki az
Önök tetsző ételeket!

Rendezvényekre, családi
összejövetelekre házi készítésű
sütemények elkészítését és
házhozszállítását vállaljuk!

Telefonszám: 06-30 3283944

www.muszakitahi.hu

Kovács Péter
műszaki vizsgaállomás

- Műszaki vizsga
- Eredetiség vizsgálat
- Okmányirodai
ügyintézés
- Autó mosás,
belső takarítás
- Igény szerint hozom-
viszem szolgáltatás



Tahitótfalun, az OIL Benzinkútnál a TSZ. területén

+ 36 30 900 48 98

E-mail: muszakitahi@gmail.com

E kupon felmutatása esetén 1000.- Ft. kedvezményt
adunk a műszaki vizsga árából!

GÁZKÉSZÜLÉK SZERVIZ**Gondoskodjon gázkészüléke
karbantartásáról, átvizsgálásáról!****Tippek gázkazánok biztonságos és
gazdaságos üzemeltetéséhez**

- ✓ Győződjön meg gázkészüléke megfelelő légellátásáról!
- ✓ Zárt fűtési rendszerrel ellenőriztesse a tágulási tartályt!
- ✓ Gondoskodjon a fűtési rendszer légtelenítéséről!
- ✓ Ellenőrizze a fűtési rendszer nyomását (1,5-2 bar)!
- ✓ Ellenőrizze a keringető szivattyú üzemképességét!
- ✓ Ellenőrizze a fűtési rendszer szivárgásmentességét, és a radiátorszelepek működőképességét!
- ✓ A fűtővíz hőmérsékletét igazítsa az átlagos külső hőmérséklethez, így energiát takaríthat meg!
- ✓ 1°C hőmérsékletcsökkentés ~6% energiamegtakarítást jelent, és így kevesebb a károsanyagkibocsátás!
- ✓ **A rendszeresen karbantartott gázkészülék hatékonyan hasznosítja az elégetett gázt!**

Hívjon most!**Jónai Péter****30 / 9709 761****Épületgépész technikus, gázkészülékszerelő**

MKEH nyilvántartási szám: G/002984/2011

BLUERED Kft. e-mail: peter.jonai@bluered.hu



Ügyfeleim részére eladó
házakat, telkeket keresek.
Tardi Tamás ingatlanközvetítő

PÓCSMEGYER - LEÁNYFALU
RÉVÁTKELŐ MENETREND (2013. okt. 1-től)
MUNKANAPOKON HÉTVÉGE ÉS ÜNNEPNAP

Pócsmegyerről	Leányfaluról	Pócsmegyerről	Leányfaluról
**5:00	**5:05	**5:00	**5:00
**5:20	**5:25	**5:50	**5:55
**5:50	**5:55	**6:15	**6:35
**6:10	**6:35	**6:40	**6:45
**6:40	**6:45	7:30	8:00
*7:00	*7:05	8:40	9:00
7:30	7:35	9:40	10:00
7:40	8:00	10:40	11:00
8:40	9:00	11:40	12:00
9:40	10:00	12:40	13:00
10:40	11:00	13:40	14:00
11:40	12:00	14:40	15:00
12:40	13:00	15:40	16:00
13:40	14:00	16:40	17:00
*14:10	*14:35	17:40	18:00
14:40	15:00	18:30	18:35
*15:30	*15:35	**19:10	**19:30
16:00	16:05	**20:10	**20:30
*16:30	*16:35	**21:10	**21:35
17:00	17:05	**22:20	**22:30
*17:30	*17:35		
18:00	18:05		
18:30	18:35		
**19:10	**19:30		
**20:10	**20:30		
**21:10	**21:35		
**22:20	**22:30		

(éjszakai pótlék 3.000.-Ft
+ teljes áru jegy)

* Az egy csillaggal jelölt járatok csak tanítási
napokon közlekednek.

** A két csillaggal jelölt csak előre egyeztetés
alapján közlekedik.

Egyeztetni telefonon az az adott nap 17:00 óráig lehet.

VITELDÍJAK

Felnőtt jegy: 300,- • Diák és nyugdíjas: 200,-
(csak érvényes igazolvány felmutatásával)

Kerékpár: ingyenes

(más kedvezménnyel össze nem vonható)

Kisállat: ingyenes

Kísérő nélküli csomag szállítás: 200,-

Bérletek:

Havi dolgozó: 5 900,- • Diák / nyugdíjas: 3 000,-

Felhívjuk a lakosság figyelmét,

hogy a havi bérletek 05-től

következő hó 05-ig érvényesek!

A diák, a 65 év feletti, és a 90% kedvezmény
igénybevételéhez igazolvány felmutatása kötelező!

Peiker és Társai Kft.

Telefon: 06 (70) 577-7753 • 06 (30) 599-8705

MŰSZAKI VIZSGAÁLLOMÁS
TÓTFALU




Altal kijelölt vizsgálóállomás

- Műszaki vizsga:
 - szgk./tgk.(3,5t-ig)
 - motorkerékpár
 - utánfutó,lakókocsi
 - traktor,lassú jármű
 - és azok vontatmánya
- Eredetiségvizsgálat



2014 óta új telephelyen, **változatlan felállásban**
Tahitótfalun, váci rév felé, benzinkút
előtt 100m-rel balra a Trianon emlékműnél

+36 70 200 7603
+36 26 630 466
@ tahivizsga@gmail.com

MAXIMUM 1 óra 100 GARANCIA

**időtúllépés esetén 500Ft jóváírás
páros naptári hét szombaton is nyitva*

Autószervíz

Wagner Service Kft.
2017 Pócsmegyer-Surány II
Mély út - Sziget út sarok

- Autójavítás
- A javítás idejére csereautó
- Alkatrész értékesítés
- Karambolos autók szakszerű javítása biztosítói ügyintézésessel
- Gumiszerelés + centírozás
- Gumiabroncs értékesítés
- Diagnosztikai bemérés
- **Autó műszaki vizsga + állapotfelmérés**

Nyitva tartás:

Hétfő - Péntek: 800-1700

Telefon: +36 26 395-016

Bak Tibor

autószerelő mester

Telefon: +36 20 916 5125


500

Kövidinka 500.-Ft/Liter
Pinot Noir Rosé 500.-Ft/Liter
KékFrankos 500.-Ft/Liter

2015 Szigetmonostor Árpád és Damjanich
utca sarok Telefon: 06 70 382 1082
Hétköznapokon 16-19-ig Szombaton 8-12-ig

www.facebook.com/Monostor.Borház

M o n o s t o r
B o r h á z



Fullszervíz

KOZMETIKA
mikrodermabrázió
mezoiterápiás kezelés
galván kezelés
smink
Szalai Hajnalka
06203882586

FODRÁSZAT
női / férfi / gyermek fodrászat
alkalmi / esküvői frizura
minden hétfőn és szerdán
Jarka 06202360412

szolárium	infrasauna 30 perc	900 ft
3 perc	Jade köves masszázsgyógyászat	40 perc 600 ft
6 perc		
9 perc		

Fullszervíz

2015 Szigetmonostor Köztársaság utca 6.
06303343423

A református egyházközség állandó alkalmai:

Vasárnap 10.30 istentisztelet és
gyermek istentisztelet

Hétfő 18.00 bibliaóra

Csütörtök 10.00 baba-mama kör

SZÁMÍTÓGÉP-SZERVÍZ

+36 30 9483-709

2015 Szigetmonostor,

Klapka u. 1.



GÉPKÖLCSÖNZÉS, JAVÍTÁS, ÉRTÉKESÍTÉS, MUNKARUHÁZAT

MAKITA • DOLMAR • MAKTEC

STIHL • VIKING

AEG • FLEX • HITACHI • METABO • HILTI

BOSCH • DEWALT • SIGMA • AL-KO

Egyéb gépek, alkatrészecskék, tartozékok

csapágyak, szénkefék, szimeringek, ékszíjak,

gyújtógyertyák, légszűrők, porzsákok,

Den Braven ragasztók, Diatech csiszolástechnika,

Fiskars, Stanley

2000 Szentendre, Dózsa György út 20.

– a Lidl mellett –

Tel.: 06-26-313-385 • 06-30-500-5448

Nyitva: h-p: 6-17 • szo: 7-13

kisgepcentrum@postafioek.hu

www.kisgep-centrum.hu

simonszerszam.hu • simonkisgep.hu

SZENNYVÍZCSATORNA BEKÖTÉS

Teljes körű kivitelezés, garanciával!

Akkreditált tervezővel,
ingyenes helyszíni árajánlat!

www.csatornazas.com

Telefon: 06-20/361-9341

Nyugdíjasoknak kedvezmény!

Párkánszky Autószerviz

Pócsmegyer

Táncsics Mihály út 25.

- Autójavítás
- Autódiagnosztika
- Karosszéria lakatos munkák
- **Karambolos, és korrodált autók szakszerű javítása**
- Autófényezés
- Alváz, és üreg védelem
- Gumiszerelés, gumijavítás
- **TÉLIGUMI AKCIÓ** nagy választékban
- Műszaki vizsgára való felkészítés
- Műszaki vizsgáztatás
- Kedvezmény a nálunk vásárolt alkatrészecskékre!

Tel: 0630 335 9552

E-mail: parkanszky@freemail.hu

Nyitva tartás:

H-P 8:00-17:00

Képes beszámoló a november 20-án megtartott Idősek Napjáról

Fotó: Gyimesi János



PÓCSMEGYER ÖNKORMÁNYZATA, A KISBÍRÓ SZERKESZTŐSÉGE
ÁLDOTT, BOLDOG KARÁCSONYT KÍVÁN
MINDEN PÓCSMEGYEREN—SURÁNYBAN ÉLŐ CSALÁDNAK,
A TELEPÜLÉSÜNKHÖZ KÖTŐDŐ EMBEREKNEK!

Meghívó az adventi programokra

Adventi gyertya gyújtás:

Pócsmegyer Önkormányzata szeretettel vár mindenkit
valamennyi adventi vasárnapon:

17.30 órakor Pócsmegyeren, az Inkubátorház előtt

18.00 órakor Surányban, a Napsugár téren

Adventi bolhapiac:

December 12-én 10.00-16.00-ig

Surány, Civilek háza

Adventi vásár:

December 13-án, vasárnap 11.30—16.30-ig

a Bocskai téren

Mindenkit szeretettel vár az immár hagyományos

adventi vásárra a

„ZÖLDSZIGETI KÖR”

POLGÁRI, KULTURÁLIS EGYESÜLET

Adventi koncert:

December 20-án, vasárnap 16 órakor

a Művelődési Házban

(Pócsmegyer, Táncsics u. 2.)

Minden érdeklődőt szeretettel várunk

a Kerek Zenekar családi koncertjére

Mindenki karácsonya:

December 23-án 17 órakor a Bocskai téren

Pócsmegyer Önkormányzata a hagyomány szerint
ünnepi köszöntővel, műsorral, forró teával és pogácsával
vár minden ünneplőt.